



太阳城学校小记者 许涵姝

一，
是我们手中的画笔；
一，
是蓝色大海里的电鳗；
一，
是天安门前的旗杆；
一，
是妈妈立起的食指；
一，
是我手中的直尺。
一，
是长长的母亲河；
一，
是放风筝的线，
把我的梦想都带到天空。

指导老师:王慧丽

轰隆隆

太阳城学校小记者 袁泉

轰隆隆，
什么声音，
是火车在唱歌；

轰隆隆，
什么声音，
是洗衣机在跳舞；

轰隆隆，
什么声音，
是爸爸梦境的呐喊。

轰隆隆，
什么声音，
是小朋友放学站路队的口号。

指导老师:王慧丽

爱在哪里

太阳城学校小记者 徐若希

爱在哪里？
爱在妈妈的怀里。
爱在哪里？
爱在爸爸的肩上？
爱在哪里？
爱在哥哥的吐槽里。
爱在哪里？
爱在我的心里。

指导老师:王慧丽

弟弟的小雨靴

太阳城学校小记者 宋恩惠

弟弟的小雨靴，
是新买的，
下雨天，
他最喜欢穿着，
去屋外踩水坑，
我喜欢躲在屋子里，
隔着玻璃窗看他们，
跳来跳去，
像鱼塘里的一对小鲤鱼。

指导老师:王慧丽

太阳城学校小记者 许涵姝

如果有人问你：“你的乐园在哪里？”你有可能说：“在楼下的小广场”，有可能说：“在学校的花园里”，亦或者说：“在一个秘密基地”……而我的乐园却与众不同，它在一个远离城市喧嚣的地方。对了！它就是我家乡小河边的树林里。

每次回到家乡，我都迫不及待地过去看看，它像我的老朋友一样，我对它总有表达不完的感情，我见过它的四季，而它也见证了我的成长……

春姑娘迈着轻盈的步伐走来了，她走过的地 方繁花似锦，万紫千红。春风拂过，河边的垂柳长出了长发，小河里的小鱼、小虾在柳树荫下欢快地

游戏。我坐在草地上不禁吟出：“不知细叶谁裁出，二月春风似剪刀。”河岸边桃花和梨花相互辉映，好不美丽！

夏天的到来让远处的稻谷染上一层金黄，玉米又高又壮像一片森林，黄绿相间，让人眼前一亮，风一吹，它们都纷纷弯下了腰，像一个个彬彬有礼的绅士。岸边开满了五彩缤纷的小野花，有淡黄的、紫色的、粉红的、亮黄的……水边芦叶长得比我还高，我轻轻地踮起脚尖，采摘下一片芦叶，用它们做成口哨，吹几声哨响，竟引来几只小鸟驻足。

盛夏水中的荷叶载着荷花悠闲地晃着脑袋，像一对对璧人。有几个调皮的孩子在大人的看护下，头戴着荷叶，在水中游起了泳。我喜欢在河边的泥巴里捉泥鳅，摘莲蓬剥莲子吃，或者用竹林里的竹子做根鱼竿去钓鱼……

枫叶不知是喝醉了还是喜爱秋天的色彩，也变成了绯红。一排排柿子树上挂满了红灯笼，吸引着人们去采摘并品尝秋天的味道。

我的乐园里有春的万物复苏，有夏的热烈浓郁，更有秋的充实。

指导老师:薛菲

市第二实验小学小记者 陈峻驰

游戏。我坐在草地上不禁吟出：“不知细叶谁裁出，二月春风似剪刀。”河岸边桃花和梨花相互辉映，好不美丽！

夏天的到来让远处的稻谷染上一层金黄，玉米又高又壮像一片森林，黄绿相间，让人眼前一亮，风一吹，它们都纷纷弯下了腰，像一个个彬彬有礼的绅士。岸边开满了五彩缤纷的小野花，有淡黄的、紫色的、粉红的、亮黄的……水边芦叶长得比我还高，我轻轻地踮起脚尖，采摘下一片芦叶，用它们做成口哨，吹几声哨响，竟引来几只小鸟驻足。

我的乐园

市第二实验小学小记者 陈峻驰

才刚刚开始。”我在杯子里加入一小瓶盖洗洁精，然后把牙签放进去，牙签像“潜水艇”一样沉在水底，怎么也没有站立在水中。我以为是洗洁精加少了，又加了一些洗洁精进去，但牙签依然像一个身体软了的小人一样平躺在水中。我有些气馁，想放弃了，但是妈妈在旁边鼓励我：“你好好想一想是哪一步没做好？”我苦思冥想了半天，终于想到，原来我还没有搅拌呢！于是我快速搅拌起来，杯子里产生了丰富的泡沫，然后把牙签放了进去，牙签真的站起来了。“成功了！成功了！”我高

兴得一蹦三尺高，开心地跟妈妈分享。

后来，我告诉妈妈，因为水里加入了洗洁精，水的表面张力被破坏，打出泡沫后，厚厚的泡沫将牙签挤压住，牙签就站立了起来。

通过这个实验，我不仅学到了科学小知识，还学到了一个道理：生活中的道路并不是一帆风顺的，而是充满了挫折，无论做什么事情，都不要半途而废，一定要坚持下去，这样会给我们带来意想不到的结果。

指导老师:蒋丽茹

水中站立的牙签

市第三实验小学小记者 杨梦泽

才刚刚开始。”我在杯子里加入一小瓶盖洗洁精，然后把牙签放进去，牙签像“潜水艇”一样沉在水底，怎么也没有站立在水中。我以为是洗洁精加少了，又加了一些洗洁精进去，但牙签依然像一个身体软了的小人一样平躺在水中。我有些气馁，想放弃了，但是妈妈在旁边鼓励我：“你好好想一想是哪一步没做好？”我苦思冥想了半天，终于想到，原来我还没有搅拌呢！于是我快速搅拌起来，杯子里产生了丰富的泡沫，然后把牙签放了进去，牙签真的站起来了。“成功了！成功了！”我高

好心的大白鹅

市第三实验小学小记者 黄熙媛

有一天，饿急了的小黑和白白出去找吃的。小黑和白白路过一座小桥，看见水里有一条又肥又大的鱼，饿急了的小黑不顾自己不会游泳一下就跳了下去想去抓鱼。结果水花把鱼儿吓跑了，小黑也在水里乱扑腾。白白在岸上着急地大喊：“救命呀！救命呀！有只小猫掉河里啦！”呼救声把一只大白鹅吸引了过来，白白赶紧求助大白鹅帮忙。

大白鹅看见有只小猫在河里扑腾，赶紧游过

去用自己的大翅膀把小黑救上岸。小黑有气无力地说：“谢谢你！大白鹅，我以后再也不贪吃了，有时候贪吃会要命的。”这时候白白问大白鹅：“大白鹅，大白鹅，你最擅长游泳，能帮我们抓条鱼吗？”大白鹅高兴地回答：“当然可以呀！”

大白鹅把小黑猫救上岸和乐于助人的精神被大家广泛传开，成为了大家学习的好榜样。

指导老师:夏园园

我家的小猫

市第二实验小学小记者 杨晨睿

今天妈妈告诉我，两天后我们要出去旅游。这时我想起了我家的小猫，我得给它暂时找个主人才行，于是我给我的好朋友介绍了我家的小猫。

小猫的皮毛黄白相间，鼻子是三角形的，和电视的遥控器按键一样小小的。它的四肢很长，像它这么长的腿，肯定可以成为动物界的长跑冠军。

它十分贪吃，它的四肢的用处就是在吃饭的时候立马跑过来，以它的速度都可以比上飞人博尔特了。它跑到饭桌后，会先踮起脚看一看有没有它爱吃的，如果没有它就会大声叫，然后瞪着我好

像在说“我生气了！我这么快跑过来还不给我鱼吃。”之后就头也不回地跑到自己的窝里。但如果给它准备了鱼肉，它就会温顺地叫几声，然后把鱼叼到自己的窝里细细品尝，生怕别人抢走似的。

小猫睡觉的时候也十分可爱，四只脚缩成一团之后，慢慢地闭上眼睛。进入梦乡后，还时不时动一下，好像梦到了自己在比赛。

我的好朋友听了我的介绍，很开心地答应了帮我照顾小猫，我也可以放心地去旅行了。

指导老师:薛菲

草莓采摘记

古城路小学小记者 张天乐

阳光明媚的一天，我们小记者活动主题是：参观乐土农场并体验摘草莓。

到了草莓园，大家看到草莓一个个躺在地上，像红红的宝石一般。我仔细地观察它们，草莓有红的、绿的、大的、小的，有圆形的、心形的、三角形，在绿叶中构成了一幅美丽的图画。有趣的是，有一些草莓是黑色的。解说员阿姨告诉我们，草莓需要在温暖的环境下生长，从播种到成熟大约需要3—4个月的时间，中间需要施肥、打农药、人工管理等一系列过程。看来农民伯伯可真辛苦啊。

这次我们去摘草莓，我的收获很多，既大饱了口福又增长了知识，还体验了农场的生活。我很快乐！

指导老师:张亚辉

操场上的欢笑

首府实验小学小记者 权嘉懿

课间，我和小伙伴常常一起在操场上玩耍。每个课间，操场上都会有很多小朋友，他们做着自己喜欢的事情：有的在玩花样跳绳，有的在玩跳皮筋，还有的在追逐打闹……而我最喜欢和我的伙伴们一起玩捉迷藏。

我们采用最公平的方式——黑白配来决定谁捉、谁躲。当捉捕者终于找到一位躲藏者时，那位躲藏者只能自认倒霉，帮助捉捕者一起找其他人。无论输赢，我们都不会气馁、抱怨。

偶尔，我们也会玩鬼抓人的游戏。我们依旧采用黑白配的方式来决定谁当鬼。但是我并不喜欢当鬼，因为每次我当鬼时，我就会有些不开心。

可是这时，我总会想到“无论输赢，我们都不会气馁、抱怨”。于是想到一个好办法：只要我抓到那些喜欢且擅长当鬼的人，他们一定会高高兴兴地去抓人了。这么想着，我决定从那些不善于隐藏但善于抓人的伙伴抓起。这个方法屡试不爽。那些人十分厉害，三两下就可以把其他人抓到，而我就只要在旁边加油、助威就可以了。

那天，我们躺在充满欢笑的操场上，看着天空，畅想着未来。“权权，你说为什么每次我们都玩得那么开心呢？”伙伴问我。“不管输赢，我们都不会气馁、抱怨呀！”我笑着说。

指导老师:苗妙妙